Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
Satuan Pendidikan
: Sekolah Dasar (SD)
Mata Pelajaran
: Matematika 

Kelas/ Semester
: I / 1 

Pertemuan Ke-
: 36-37 

Alokasi Waktu
: 4 x 35 menit 

Standar Kompetensi    : 3. Mengenal beberapa bangun ruang 

Kompetensi Dasar       : Mengurutkan sekumpulan benda sejenis 

Indikator : 

􀂃 Mengurutkan benda dari yang paling kecil 
I. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat : 

Menyebutkan nama-nama benda yang berbentuk bola, tabung, balok, kubus, prisma, dan kerucut.

II. Materi Pembelajaran 

Bangun ruang 
III. Metode Pembelajaran 

Tanya jawab, diskusi, tugas kelompok dan individual 
IV. Langkah-langkah Kegiatan 

􀂃 Pertemuan Ke 36-37 

Pendahuluan : 

• Apersepsi : 

• Membahas PR yang diberikan pada pertemuan sebelumnya 

• Mengingat kembali materi sebelumnya. 

• Pemberian Motivasi 

Kegiatan Inti : 

o Dengan tanya jawab guru menjelaskan tentang pengurutan benda dari yang terbesar atau terkecil 

o Secara berkelompok siswa mengurutkan benda-benda dari yang terkecil dan terbesar, guru memantau siswa dan mengarahkan siswa yang mengalami kesulitan. 

o Guru memandu diskusi dan merumuskan jawaban yang benar 

Penutup : 

􀂃 Membimbing siswa untuk merangkum materi yang baru saja disajikan 

􀂃 Guru memberikan tugas atau PR 
V. Alat/ Bahan/ Sumber 

Dunia Matematika Kelas 1 SD (hal 93-95) 
VI. Penilaian : 

Mengerjakan soal latihan halaman 93 

                 .................., ...................................... 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 







Guru Matematika 
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